

У обелиска Славы вспыхнул Вечный огонь

Марина ЛОДЫГИНА



29 апреля у обелиска Славы состоялась торжественная церемония зажжения Вечного огня.

Обелиск установлен 18 апреля 1980 года, в канун празднования 35-летия Победы. Но огонь зажигался только на 9 Мая – к монументу подвозили баллон со сжиженным газом. К 70-летию Победы эту несправедливость устранили. За короткий срок был составлен проект. Под землей проложена труба из полиэтилена, ее длина – 370 метров, которая подключена к городскому газопроводу. «В течение 50 лет труба будет служить без проблем, – говорит начальник аварийно-эксплуатационной

службы в г. Коряжме ОАО «Котласгазсервис» Сергей Алексеев. – Затем срок службы можно продлить после диагностирования газопровода».

Право зажечь Вечный огонь предоставили ветеранам войны. Они потом еще долго не отходили от монумента славы. Горожане, участвовавшие в мероприятии, возложили цветы к обелиску с теперь уже неугасаемым огнем памяти.

«Было обидно, почему в других городах есть Вечный огонь, а в Коряжме нет, – рассказывает глава Валерий Елезов. – Хотя наш город неразрывно связан с фронтовыми событиями. Здесь в годы войны в аэросанном училище готовили военных инструкторов. А когда президент сказал, что Вечный огонь должен гореть везде, я начал вести переговоры с руководителями газовой службы. Откликнулись ребята мгновенно. Не остались в стороне и коряжемские предприниматели».

К 9 Мая все готово. Осталось только навести порядок, разбить клумбы. В ближайшее время установят поручни, чтобы ветеранам было легче подниматься к обелиску. У Коряжмы – теперь свой Вечный огонь. Задача нынешнего поколения – сохранить его.